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Diplomantka Martin Fišerová předložila práci čítající 83 stran. Tématem diplomové práce je 
problematika podpory cestovního ruchu a jeho pozice mezi nástroji pro rozvoj regionů. 
V praktické části diplomantka analyzuje cestovní ruch v regionu Orlicko-Třebovsko. 

Cílem práce bylo zjistit význam a přínosy odvětví cestovního ruchu pro regiony a identifikovat 
základní podmínky pro rozvoj cestovního ruchu. 

V první části práce se diplomantka teoreticky věnuje problematice definice regionů, 
regionální politice, ale především kodifikaci pojmů a teoretickým rozborem oblasti cestovního 
ruchu. Zmiňuje Strategii rozvoje cestovního ruchu pro léta 2007-2013 a v návaznosti na ní 
rovněž možné zdroje financování rozvoje cestovního ruchu. 

V praktické části se diplomantka věnuje cestovnímu ruchu regionu Orlicko-Třebovsko. 
Nejdříve analyzuje již existující infrastrukturu, připravované projekty a způsoby propagace 
regionu. Následná SWOT analýza umožňuje vygenerovat návrhy a doporučení pro další 
rozvoj cestovního ruchu v regionu. 

Přestože je práce velice kvalitně zpracována, je třeba konstatovat, že se diplomantce 
nepodařilo naplnit cíl práce stanovený v úvodu. V závěru se diplomantka věnuje pouze 
doporučením souvisejícím s cestovním ruchem v regionu Orlicko-Třebovska, bez toho, aniž 
by obecně shrnula „význam a přínosy odvětví cestovního ruchu pro regiony“ a „identifikovala 
základní podmínky pro rozvoj cestovního ruchu“ 

Po formální stránce se diplomantka nevyvarovala překlepů a několika málo pravopisných 
chyb. Úprava práce a způsob citací je však vyhovující. Celkově lze kvalitu práce hodnotit 
jako velmi dobrou. 

Diplomová práce splňuje základní požadavky kladené na zpracování vědecké práce.  

V rámci celkového hodnocení práci doporu čuji k obhajob ě a navrhuji hodnocení velmi 
dob ře. 

 

 

 

Otázky k diskusi: 

V závěru své diplomové práce jste nezmínila, zda jste dosáhla cíle vytyčeného v úvodu či 
nikoliv. Mohla byste shrnout význam a přínosy odvětví cestovního ruchu pro regiony a 
zmínit podmínky, které jste identifikovala jako základní pro rozvoj cestovního ruchu? 
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